
 
 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان

 بانه: یت آموزش وپرورش شهرستان مدیر

 نام آموزشگاه: استعدادهای درخشان فرزانگان
 همحل مهر آموزشگا

 فیزیکنام درس : 

 

 ابن عباسسمیه طراح: 

 

 نام و نام خانوادگی : 

 

 فیزیکرشته :  هفتم پایه : 

 1 شماره صفحه : 3 تعداد صفحه :     ندارد         نیاز : داردپاسخنامه 

  17/10/1401تاریخ امتحان :   صبح 9 ساعت شروع :  دقیقه              70زمان امتحان :     10 تعداد سوال :

 تلاش رمز رسیدن به موفقیت و قله افتخار است 

 مسائل نوشتن فرمول و یکا الزامی است  توجه : در حل

 بارم سوالات فیرد

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید . 

   یک جسم را می سنجند . --------الف( معمولا با نیروسنج 

  

 . در استوانه مدرج توجه می کنیم  ------------- برای خواندن حجم اغلب مایعات به ب( 

 گرم است .  -------کیلوگرم می باشد . دقت این ترازو  365/4 دقیقی ج( جرم جسمی در یک ترازو

د( کاتیا در حال مرتب کردن کتاب هایش است که ناگهان یکی از کتاب ها از قفسه کتابخانه رها می شود ، در طول مسیر انرژی 

  کتاب به انرژی جنبشی کتاب تبدیل می شود .  -------------

2 

2 

                                                                                                         جملات درست را با )ص( و جملات غلط را با ) غ ( مشخص کنید . 

                                                                                   گیری یک مرحله مهم برای جمع آوری اطلاعات است .الف( اندازه 

                                                                                       است . Bبیشتر از ماده  Aب( با توجه به نمودار چگالی ماده 

 می شود .  واردج( تنها عامل مؤثر در انجام کار ، نیرویی است که به جسم 

                           د ( هر چه جسمی سنگین تر باشد و تندتر حرکت کند ، انرژی جنبشی بیشتری دارد . 

2 

3 

 مشخص کنید .  (×)پاسخ درست را با علامت 

 الف( دقت اندازه گیری یک ساعت مچی که عقربه ی ثانیه شمار ندارد . چه اندازه است ؟ 

               ( یک ساعت                                    2 (یک ثانیه1

    ک روزی(                             4( یک دقیقه 3   

 برابر کنیم ، در جرم یکسان ، حجم آن چه تغییری می کند ؟  2ب( اگر چگالی جسمی را 

                     2 )1برابر می شود  2( 1

2
          برابر می شود   

                    4 )1برابر می شود  4( 3 

4
 برابر می شود  

 سانتی متر جابجا می کند کار انجام شده بر روی جسم کدام است؟  40نیوتنی به اندازه  20گرم و با نیروی  500ج( اسرا جعبه ای به جرم 

1 )J8                           2 )J8/0                        3 )J80                       4 )J800     

 انرژی ذخیره شده در فنر ، در کدام حالت بیشتر است ؟ ) اصطکاک وجود ندارد (  د(

 جمع می کند .  3گلوله با سرعت به سمت فنر می رود و آن را تا نقطه 

                                          2 )1                 3 )2                    4 )3                        1                2              3(با هم برابرند 1

2 

https://www.google.com/url?esrc=s&q=&rct=j&sa=U&url=https://www.isna.ir/news/96051710802/%D9%85%D8%B1%D9%88%D8%B1%DB%8C-%D8%A8%D8%B1-%DB%8C%DA%A9-%D8%AD%D8%A7%D8%B4%DB%8C%D9%87-%D9%87%D9%86%D8%B1%DB%8C-%D9%BE%D8%B3-%D8%A7%D8%B2-%D8%AF%D8%B1%DA%AF%D8%B0%D8%B4%D8%AA-%D9%85%D8%B1%DB%8C%D9%85-%D9%85%DB%8C%D8%B1%D8%B2%D8%A7%D8%AE%D8%A7%D9%86%DB%8C&ved=2ahUKEwiE_LDq7b_6AhWYTEEAHeK2CRYQqoUBegQIBBAB&usg=AOvVaw3DHVQFsmbgCyPInVn-nBeW


 

 F         

4 

 پاسخ کوتاه بدهید . 

   گرمی چند نیوتن است ؟  250الف( وزن یک انار 

 

 

روی کیفش را روی شانه هایش گذاشته است و به طرف مدرسه در حال حرکت است کاری که او اش ب( ویانا کیف مدرسه 

 است ؟  چقدرانجام می دهد 

                               F                                                                                                                        

 

     

                                                                                                                                                     d 

                      جم مکعب مستطیل روبرو چند سانتی متر مکعب است ؟                                            حج( 

                                                                                                                                                   dm3/0 

                                                                                                                                                    m 02/0 

      cm                                                                                         6ثانیه چند ثانیه است ؟        1دقیقه و  1ساعت و  1د( 

                                                                                                                                                                                                                                                                                           

2 

5 

 سانتی متر مکعب ، در آب فرو می رود ؟ چرا ؟  50گرم و حجم  100ی به جرم مآیا جس

 

 

1 

6 

که حفره ای در داخل آن وجود دارد  موجود است  3cm 60قطعه ای از جنس آلومینیوم به حجم   

𝐠𝐫و چگالی آلومینیوم   gr 27. اگر جرم این قطعه  

𝒄𝒎𝟑7/2   3باشد . حجم حفره چندcm  است ؟ 
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7 

 الف ( کدام یک انرژی جنبشی بیشتری دارد ؟ 

  سولان که روی صندلی نشسته است یا طوطی اش که در حال پرواز است ؟ 

 

 

 نیوتن نیرو وارد کند آیا جسم حرکت می کند ؟ چرا؟ 50نیوتن باشد و شخص  70ب( در شکل زیر اگر نیروی اصطکاک 

  

  

 

 

 

 

5 /1 

             fk 



 

 

       :عدد با نمره

:  مصحح نام و نام خانوادگی                              : حروف با نمره  

 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان

 بانه: یت آموزش وپرورش شهرستان مدیر

 نام آموزشگاه: استعدادهای درخشان فرزانگان
 همحل مهر آموزشگا

 فیزیکنام درس : 

 

 طراح: سمیه ابن عباس

 

 نام و نام خانوادگی : 

 

 فیزیکرشته :  هفتم پایه : 

 3 شماره صفحه : 3 تعداد صفحه :     ندارد         پاسخنامه نیاز : دارد

  17/10/1401تاریخ امتحان :   صبح 9 ساعت شروع :  دقیقه              70زمان امتحان :     10 تعداد سوال :

 تلاش رمز رسیدن به موفقیت و قله افتخار است 

 توجه : در حل مسائل نوشتن فرمول و یکا الزامی است 

 بارم سوالات فیرد

8 

 در هر کدام از موارد زیر کدام تبدیل انرژی به صورت غالب انجام شده است ؟ 

 لیونل مسی به طرف دروازه فرانسه شوت زد .  2022الف( در بازی فینال جام جهانی 

 

 

 ب( باران برای انجام دادن تحقیق درس فیزیک لب تابش را روشن کرد . 

 
1 

9 

در کدام نقطه به ترتیب بیشترین و کمترین انرژی پتانسیل  روبرو در شکل

 رها می شود.( Aگرانشی وجود دارد ؟ چرا ؟ ) جسم از نقطه ی 

 

 
1 

10 

 ژول در حال حرکت باشد ، جرم آن جسم چقدر است ؟  12متر بر ثانیه و انرژی جنبشی  2اگر جسمی با سرعت 

 

 

 

1 

 15 جمع بارم                                                            موفق و موید باشید                                                                    
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 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان

 بانه: مدیریت آموزش وپرورش شهرستان 

 نام آموزشگاه: استعدادهای درخشان فرزانگان
 همحل مهر آموزشگا

 پاسخنامه

 فیزیکنام درس : 

 ابن عباسسمیه طراح: 

 

 نام و نام خانوادگی : 

 

 فیزیکرشته :  هفتم پایه : 

 1 شماره صفحه : 3 تعداد صفحه :     ندارد         داردپاسخنامه نیاز : 

  17/10/1401تاریخ امتحان :   صبح 9 ساعت شروع :  دقیقه              70زمان امتحان :     10 تعداد سوال :

 بارم پاسخنامه فیرد

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید . 

   یک جسم را می سنجند . وزنالف( معمولا با نیروسنج 

  

 . در استوانه مدرج توجه می کنیم  سطح زیر منفی بهبرای خواندن حجم اغلب مایعات ب( 

 گرم است .  10کیلوگرم می باشد . دقت این ترازو  365/4 دقیقی ج( جرم جسمی در یک ترازو

د( کاتیا در حال مرتب کردن کتاب هایش است که ناگهان یکی از کتاب ها از قفسه کتابخانه رها می شود ، در طول مسیر انرژی 

  کتاب به انرژی جنبشی کتاب تبدیل می شود .  پتانسیل گرانشی

2 

2 

                                                                                                         جملات درست را با )ص( و جملات غلط را با ) غ ( مشخص کنید . 

                                                                                 ص  گیری یک مرحله مهم برای جمع آوری اطلاعات است .الف( اندازه 

                                                                                     غ  است . Bبیشتر از ماده  Aب( با توجه به نمودار چگالی ماده 

 غمی شود .  واردج( تنها عامل مؤثر در انجام کار ، نیرویی است که به جسم 

                           صد ( هر چه جسمی سنگین تر باشد و تندتر حرکت کند ، انرژی جنبشی بیشتری دارد . 

2 

3 

 مشخص کنید .  (×)پاسخ درست را با علامت 

 الف( دقت اندازه گیری یک ساعت مچی که عقربه ی ثانیه شمار ندارد . چه اندازه است ؟ 

               ( یک ساعت                                    2 (یک ثانیه1

    ک روزی(                             4( یک دقیقه 3   

 برابر کنیم ، در جرم یکسان ، حجم آن چه تغییری می کند ؟  2ب( اگر چگالی جسمی را 

                     2 )1برابر می شود  2( 1

2
         برابر می شود   

                    4 )1برابر می شود  4( 3 

4
 برابر می شود  

 سانتی متر جابجا می کند کار انجام شده بر روی جسم کدام است؟  40نیوتنی به اندازه  20گرم و با نیروی  500ج( اسرا جعبه ای به جرم 

1 )J8                           2 )J8/0                        3 )J80                       4 )J800     

 انرژی ذخیره شده در فنر ، در کدام حالت بیشتر است ؟ ) اصطکاک وجود ندارد (  د(

 جمع می کند .  3گلوله با سرعت به سمت فنر می رود و آن را تا نقطه 

                                          2 )1                 3 )2                    4 )3                       1                2              3(با هم برابرند 1

2 

https://www.google.com/url?esrc=s&q=&rct=j&sa=U&url=https://www.isna.ir/news/96051710802/%D9%85%D8%B1%D9%88%D8%B1%DB%8C-%D8%A8%D8%B1-%DB%8C%DA%A9-%D8%AD%D8%A7%D8%B4%DB%8C%D9%87-%D9%87%D9%86%D8%B1%DB%8C-%D9%BE%D8%B3-%D8%A7%D8%B2-%D8%AF%D8%B1%DA%AF%D8%B0%D8%B4%D8%AA-%D9%85%D8%B1%DB%8C%D9%85-%D9%85%DB%8C%D8%B1%D8%B2%D8%A7%D8%AE%D8%A7%D9%86%DB%8C&ved=2ahUKEwiE_LDq7b_6AhWYTEEAHeK2CRYQqoUBegQIBBAB&usg=AOvVaw3DHVQFsmbgCyPInVn-nBeW


 

             fk 

 F         

 

4 

 پاسخ کوتاه بدهید . 

 ( g = 10 )گرمی چند نیوتن است ؟  250الف( وزن یک انار 

𝟐𝟓𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
= 𝟎. 𝟐𝟓 𝒌𝒈               𝒘 = 𝒎𝒈 ⟹ 𝒘 =  

𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
 × 𝟏𝟎 = 𝟐. 𝟓 𝑵 

 

روی کیفش را روی شانه هایش گذاشته است و به طرف مدرسه در حال حرکت است کاری که او اش ب( ویانا کیف مدرسه 

 است ؟  چقدرانجام می دهد 

                                                                                                                        F                          هد و برابر صفر است کاری انجام نمی د

 به سمت جلو است و عمود می باشد  رف بالا و جابجاییطچون نیرو به 

     

                                                                                                                                                     d 

                      جم مکعب مستطیل روبرو چند سانتی متر مکعب است ؟                                            حج( 

𝟔 × ( 
𝟐

𝟏𝟎𝟎
 × 𝟏𝟎𝟎) × ( 

𝟑

𝟏𝟎
× 𝟏𝟎 ) = 𝟑𝟔 𝒄𝒎𝟑                           dm3/0 

                                                                                                                                                    m 02/0 

      cm                                                                                         6ثانیه چند ثانیه است ؟        1دقیقه و  1ساعت و  1د( 

 ( 3600+ )  60+  1   =  3661ثانیه    

2 

5 
 سانتی متر مکعب ، در آب فرو می رود ؟ چرا ؟  50گرم و حجم  100ی به جرم مآیا جس

𝟏𝟎𝟎        می رود زیرا فرود  –بله 

𝟓𝟎
= 𝟐 >  چگالی آب 𝟏

1 

6 

که حفره ای در داخل آن وجود دارد  موجود است  3cm 60قطعه ای از جنس آلومینیوم به حجم   

𝐠𝐫و چگالی آلومینیوم   gr 27. اگر جرم این قطعه  

𝒄𝒎𝟑7/2   3باشد . حجم حفره چندcm  است ؟ 

𝒗 کل = 𝟔𝟎 𝒄𝒎𝟑               حفره 𝒗 = ? 𝒄𝒎𝟑        𝒑 = 𝟐. 𝟕 
𝐠𝐫

𝒄𝒎𝟑
     𝐦 = 𝟐𝟕𝐠𝐫   

𝒗 ماده =
𝒎

𝒑
=

𝟐𝟕

𝟐. 𝟕
= 𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟑           حفره 𝒗 = 𝒗 کل  − ادهم  𝒗             

𝒗 حفره     = 𝟔𝟎 − 𝟏𝟎 = 𝟓𝟎 𝒄𝒎𝟑 
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7 

 الف ( کدام یک انرژی جنبشی بیشتری دارد ؟ 

  سولان که روی صندلی نشسته است یا طوطی اش که در حال پرواز است ؟ 

 طوطی ، چون سولان با توجه به ثابت بودنش اصولا انرژی جنبشی ندارد 

نیوتن نیرو  50نیوتن باشد و شخص  70ب( در شکل زیر اگر نیروی اصطکاک 

 وارد کند آیا جسم حرکت می کند ؟ چرا؟

  خیر 

  به این دلیل که یک جسم زمانی حرکت می کند که بتواند بر اصطکاک غلبه کند
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       :عدد با نمره

:  مصحح نام و نام خانوادگی                              : حروف با نمره  

 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان

 بانه: مدیریت آموزش وپرورش شهرستان 

 نام آموزشگاه: استعدادهای درخشان فرزانگان
 همحل مهر آموزشگا

 پاسخنامه

 فیزیکنام درس : 

 طراح: سمیه ابن عباس

 

 نام و نام خانوادگی : 

 

 فیزیکرشته :  هفتم پایه : 

 3 شماره صفحه : 3 تعداد صفحه :     ندارد         پاسخنامه نیاز : دارد

  17/10/1401تاریخ امتحان :   صبح 9 ساعت شروع :  دقیقه              70زمان امتحان :     10 تعداد سوال :

 بارم نامهپاسخ فیرد

8 

 در هر کدام از موارد زیر کدام تبدیل انرژی به صورت غالب انجام شده است ؟ 

 لیونل مسی به طرف دروازه فرانسه شوت زد .  2022الف( در بازی فینال جام جهانی 

 شی شیمیایی به جنب

 

 ب( باران برای انجام دادن تحقیق درس فیزیک لب تابش را روشن کرد . 

 الکتریکی به نورانی
1 

9 

در کدام نقطه به ترتیب بیشترین و کمترین انرژی پتانسیل  روبرو در شکل

 رها می شود.( Aگرانشی وجود دارد ؟ چرا ؟ ) جسم از نقطه ی 

و در پتانسیل  رین انرژیتبه دلیل داشتن بیشترین ارتفاع ، بیش Aنقطه ی 

ح زمین کمترین انرژی فاع نسبت به سطترین ارتمکن به دلیل داشت B نقطه

  پتانسیل گرانشی در جسم وجود دارد . 

 

1 

10 

 ژول در حال حرکت باشد ، جرم آن جسم چقدر است ؟  12متر بر ثانیه و انرژی جنبشی  2اگر جسمی با سرعت 

𝑲 =
𝟏

𝟐
 𝒎𝒗𝟐 ⟹ 𝟏𝟐 =

𝟏

𝟐
𝒎(𝟐)𝟐  ⇒ 𝟐𝟒 = 𝟒𝒎 ⇒ 𝒎 = 𝟔𝒌𝒈 

 

1 

 15 جمع بارم                                                            موفق و موید باشید                                                                    
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